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Datum:   24-09-2024, 19:30  
Locatie:   familieschool 
Aanwezig:   Kevin, Maaike, Zola, Erica, Stephan, Romy, Valentijn en Tessely  
Gasten:    
   
    
Afwezig:   Kaylee 
Notulist:   Stephan Janszen 
 

1. Opening 
  

 

2. Mededelingen 
 
 

3. Notulen en actiepuntenlijst 
a. Nieuwe leden (Romy en Stephan) 

Hebben zich voorgesteld. 
b. Concept jaarverslag MR vorig schooljaar 
c. Activiteitenplan MR 

Gevraagd werd wanneer het 4-jarenplan gestart is en wanneer deze weer herzien 
moet worden. Aangegeven werd dat het 4-jarenplan 2 jaar geleden is vastgesteld en 
dus nog 2 jaar doorloopt. 
Daarnaast is gesproken over de ouderbijdrage. Had dit niet langs de MR gemoeten 
als deze verhoogd is? Er wordt transparantie gemist over het tekort, het budget.? 
Zola gaat als ouder in de navraag bij de OR. Het bericht dat via de kwieb is verspreid 
daar zijn onduidelijkheden over. 

d. Scholingsbehoefte MR 
Er is gemaild over de cursus van Blosse. Hierover volgt nog informatie. 

e. Foto’s maken en tekst wie zijn wij 
 
 

4. Mededelingen directie (Erica) 
a. Jaardoelen 

Erica vertelt over hoe haar jaar is gestart fijn. Ze heeft bijna alle leerkrachten inmid-
dels gesproken. Uit die gesprekken heeft zij een analyse gemaakt everwerkt in het jan 
de uitkomst van die analyse verwerkt in een jaarplan: 
Werken in kwaliteitsteams, met nadruk op lezen. 
Werken aan burgerschap, dit is verplicht en hierin is nog een inhaalslag te maken. 
Begonnen aan 2 nieuwe methodes: Blink en Hiro. 
Nieuw ontwikkelteam cyclisch werken gestart. 
Communicatie alle kanten op zijn aandachtspunten, tussen team en ouders. 
Er is besproken wat burgerschapsontwikkeling ongeveer inhoud en welke stappen 
hier in te zetten zijn. Veel van de onderwerpen zitten verweven in de vakken die we al 
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aanbieden. Met Hiro en Blink dekken we een hoop 
doelen. Aan school nog de taak om goed in kaart te 
brengen wat nu gedekt is, waar onze speerpunten lig-

gen tav de doelen. 
 

b. Dieren  
Femke (directie kinderopvang) heeft na de zomervakantie teruggegeven dat er veel 
overlast was van de dieren. Er waren bestrijdingsmiddelen nodig om het een en ander 
op te lossen. Er zijn veel ratten en om die weg te krijgen zou er minstens een jaar 
geen kippen/konijnen meer moeten zijn. Advies vanuit MR is akkoord om de dieren, 
diervriendelijk te ruimen ivm de hygiëne. Aandachtspunt is om als school te kijken 
hoe we de natuur de school in blijven halen.  
 
Inloopochtend 
Samen met de OR wordt er nog gekeken hoe we dit vorm gaan geven.   
 
Kwaliteitsstructuur 
Erica wilde nog aangeven dat ze hier hard mee aan het werk is en dat ze open staat 
voor verdere vragen hieromtrent. 

 
 

5. Input MR-oudergeleding/ingekomen stukken 
a. Overzicht bij halen en brengen van de kinderen (Tessely) 

Bij het halen van de kinderen is er veel onrust. Er komen mensen langsfietsen met 
grote bakfietsen en ouders die tussen de fietshekken en het schoolpleinhek komen 
aanlopen in plaats van wachten. Romy kaart aan dat het wegbrengen van de kin-
deren ook rommelig gaat. Idee vanuit de groep is om daar een kwieb per klas over uit 
te gaan sturen om hier weer wat meer lijn in te trekken. Maaike bespreekt het binnen 
het team en met Erica. Wordt vervolgd. 

 
 

6. WVTTK  
Blosse raad is nog niet opgestart. 
Complimenten hoe de vervanging van Reza is geregeld. De communicatie daarover 
was ook prima. 
 

7. Sluiting 
 

 

Volgende vergadering: 20-11-2024 
Notulist: n.t.b. 
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Actiepuntenlijst 
 

Datum Onderwerp Wie Status 

12-11-2021 Notulen op MR-website bijwer-
ken 

Maaike/Jeroen Doorlopend 

12-11-2021 GMR-vergadering en agenda in 
de gaten houden 

 Doorlopend 

12-11-2021 Aanpassen MR-activiteitenplan 
volgend schooljaar 

Maaike/Jeroen Doorlopend 

    

    

    

 
 
 
 
 
 


